




 

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність/напрям, 

рівень вищої освіти 

Характеристика 

навчальної 

дисципліни 
денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 3 

Галузь знань 

08 Право Вибіркова 

 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання - Спеціальність/напрям 

081 Право 

Рік підготовки 

3-й 3-й 

Семестр 

Загальна кількість 

годин – 90  

5-й 5-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних – 2 

самостійної роботи 

студента – 2 

Рівень вищої освіти: 

Перший (бакалаврський) 

 

18 год. 4 год. 

Практичні, 

семінарські 

18 год. 2 год. 

Консультації 

 4 год. 

Самостійна робота 

55 год. 84 год. 

Індивідуальні 

завдання:  

- 

Вид контролю:  

залік залік 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни. 

Метою вивчення курсу є оволодіння студентами основними 

положеннями науки правової статистики, навичками використання 

статистичних методів при роботі з правовою інформацією; ознайомлення з 

діючою в правоохоронних органах та судах системою показників правової 

статистики, методикою їх обрахування та основними способами аналізу.  

Завдання навчальної дисципліни: 

- засвоїти принципи та методи збору статистичних даних про 

правопорушення та діяльність правоохоронних органів та судів; 

- ознайомити з методами обробки результатів статистичного 

спостереження; 

- навчити аналізувати статистичні данні про правопорушення та 

формулювати висновки та припущення, що витікають з аналізу данних. 



У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають бути 

сформовані такі компетентності:  

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, 

що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових 

інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов (ІК). 

Загальні компетентності (ЗК): 

- здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК-1); 

- знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності (ЗК-3); 

- навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

(ЗК-6); 
- здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК-7). 

Програмні результати навчання (ПРН): 

Соціально- гуманітарна ерудованість:  

- здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання 

(ПРН-2); 

- проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел 

(ПРН-3); 

- формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми (ПРН-4). 

Комунікація: 

- належно використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності (ПРН-

14); 

- вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних (ПРН-15); 

- демонструвати вміння користуватися комп’ютерними 

програмами, необхідними у професійній діяльності (ПРН-16). 



 

2. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. ПРЕДМЕТ, МЕТОДОЛОГІЯ ТА СИСТЕМА ПРАВОВОЇ 

СТАТИСТИКИ 

Поняття правової статистики. Історія розвитку правової статистики. 

Предмет правової статистики. Завдання правової статистики. Взаємозв’язок 

правової статистики з загальною теорією статистики. 

Взаємозв’язок правової статистики з юридичними науками. 

Основні галузі правової статистики. Методологія правової статистики. 

Етапи статистичного дослідження. Органи, що займаються правовою 

статистикою на Україні. Структура статистичного апарату в органах 

внутрішніх справ, прокуратури, суду та юстиції. 

Науково-практичне значення правової статистки. Значення правової 

статистики в укріпленні законності та правопорядку в країні, розвитку та 

координації діяльності різних структур правоохоронних органів і органів 

правосуддя. Значення правової статистики в розвитку законодавства країни.  

Система курсу «Правова статистика». 

 

Тема 2. СТАТИСТИЧНЕ СПОСТЕРЕЖЕННЯ 

Статистичне спостереження як перший етап статистичного 

дослідження. Поняття, сутність і завдання статистичного спостереження. 

План статистичного спостереження (як його підготовча частина): 

вирішення програмно-методичних і організаційних питань. 

Загальне поняття об'єкту статистичного спостереження. Об'єкти 

спостереження у правовій статистиці. 

Поняття одиниць сукупності, одиниць виміру, одиниць спостереження 

і одиниць обліку в кримінально-правовій, адміністративно-правовій і 

цивільно-правовій статистиці. 

Суцільне безперервне спостереження одиниць статистичної сукупності 

як основне спрямування державного статистичного дослідження. Поняття 

генеральної сукупності. 

Несуцільне перервне спостереження і його види. Поняття вибіркової 

сукупності. Програма статистичного спостереження, вимоги до неї. 

Програми статистичного спостереження у правовій статистиці. Документи 

первинного обліку у правовій статистиці. 

 

Тема 3. ЗВЕДЕННЯ І ГРУПУВАННЯ ПОКАЗНИКІВ ПРАВОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
Групування і зведення матеріалів статистичного спостереження як 

другий етап статистичного дослідження. 

Групування у правовій статистиці. Поняття і завдання групування і 

зведення, вимоги до їх проведення. Групувальні ознаки (якісні і кількісні) і їх 

види (типологічні, варіаційні, аналітичні). Ряди розподілу, їх види. Значення 

рядів розподілу в правовій статистиці. 

Статистична звітність як підсумок другого етапу статистичного 

дослідження. Використання статистичних таблиць при аналізі практичної 



діяльності правоохоронних та судових органів. Статистичні діаграми і 

графіки як допоміжні форми наочного відображення результатів групування і 

зведення. Статистичні таблиці і їх елементи. Види статистичних таблиць 

(прості, групові, комбіновані). Правила читання і аналізу статистичних 

таблиць (назва; рядок, колонка; підмет і присудок). Організація і техніка 

зведення статистичних даних. Статистичні графіки, основні елементи 

статистичних графіків. Види і правила їх побудови. Стовпчикові, секторні і 

лінійні діаграми, гістограма і полігон, способи їх побудови і використання. 

Статистична звітність у правоохоронних органах. Статистична 

звітність у судах. Статистична звітність в органах юстиції. Вимоги, що 

пред’являються до статистичних даних, та їх надійність. 

 

Тема 4. АБСОЛЮТНІ, ВІДНОСНІ СЕРДНІ ВЕЛИЧИНИ ТА ЇХ 

ЗАСТОСУВАННЯ В ПРАВОВІЙ СТАТИСТИЦІ 
Поняття і види статистичних показників. Абсолютні статистичні 

показники та їх значення в статистичному дослідженні. Види абсолютних 

величин (індивідуальні та сумарні), способи їх отримання. Одиниці виміру 

абсолютних величин. Особливості їх використання в правовій статистиці. 

Поняття узагальнюючих показників. Поняття відносної величини в 

статистиці. Форми вираження відносної величини. Вибір бази порівняння. 

Проблема порівнянності при побудові відносних величин. 

Види відносних величин (динаміки, структури, порівняння, 

інтенсивності, координації, виконання плану і планового завдання). Умови 

найчастішого використання відносних величин у правовій статистиці 

(порівняно з іншими видами узагальнюючих показників). Рівень злочинності, 

рівень судимості та коефіцієнти злочинності. Техніка їх обчислення. Понятті 

відсотку розкриття злочинів. Техніка його обчислення. Взаємозв’язок 

абсолютних і відносних величин, необхідність їх комплексного застосування. 

Поняття середньої величини, її сутність. Основні наукові положення 

теорії середніх величин, взаємозв`язок методу середніх величин і групування. 

Умови використання середніх величин правовою статистикою. 

Види середніх величин і техніка їх обчислення. Середня арифметична – 

проста і зважена. Порядкові середні – мода і медіана, способи їх обчислення 

в рядах розподілу різних видів. 

Завдання статистичного вивчення показників варіації. Узагальнюючі 

характеристики варіації правових показників: розмах варіації, середнє 

лінійне відхилення, середнє квадратичне відхилення, дисперсія, коефіцієнт 

варіації. Способи їх розрахунку і тлумачення для оцінки правових явищ. 

 

Тема 5. РЯДИ ДИНАМІКИ ТА ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ В ПРАВОВІЙ 

СТАТИСТИЦІ 

Поняття про статистичні ряди та їх види. Основні види ряди розподілу, 

ряди сукупності, ряди динаміки. Види рядів динаміки і основні умови їх 

побудови. 

Види рядів динаміки. Статистичні характеристики інтенсивності 

розвитку правових явищ: рівень ряду, середній рівень ряду, абсолютний 

приріст, середній абсолютний приріст, темп зростання, середній темп 



зростання, темп приросту, середній темп приросту, абсолютне значення 1 % 

приросту. Коефіцієнт випередження. 

Основні показники рядів динаміки та прийоми їх аналізу. Основними 

показниками є абсолютний приріст, темп росту, темп приросту, абсолютне 

значення одного відсотка приросту та середні показники рівнів ряду 

динаміки. середні рівні, середній приріст, середні темпи розвитку. 

Способи перетворення динамічних рядів: приведення рядів динаміки 

до однієї основи; згладження рядів динаміки шляхом (збільшення інтервалів, 

обчислення змінної середньої, аналітичне вирівнювання); побудова 

паралельних рядів; змикання динамічних рядів; визначення сезонних 

коливань; інтерполяція та екстраполяція. 

Методи перетворення рядів динаміки і вивчення тенденцій розвитку 

правових явищ. Аналіз структури і структурних зрушень суспільно-правових 

явищ. Вимірювання сезонних коливань. Індекс сезонності. Узагальнюючі 

показники сезонності. 

Використання рядів динаміки у правовій статистиці. Застосування 

рядів динаміки при дослідженні злочинності. 

 

Тема 6. ВИБІРКОВЕ СПОСТЕРЕЖЕННЯ В ПРАВОВІЙ 

СТАТИСТИЦІ 
Поняття вибіркового спостереження та його використання у правовій 

статистиці. Переваги вибіркового спостереження порівняно із суцільним. 

Основні способи відбору одиниць у вибіркову сукупність, їх характеристика. 

Генеральна та вибіркова сукупності. Основні показники та їх 

характеристики. Відбір повторний та безповторний. Техніка проведення. 

Обчислення середньої помилки вибірки для середнього значення ознаки і для 

частки сукупності, що має певні ознаки: формули, техніка обчислення, суть. 

Обчислення граничної помилки вибірки для середньої та частки, 

техніка обчислення, суть. Способи поширення результатів вибіркового 

спостереження на генеральну сукупність. Практика та особливості 

застосування вибіркового спостереження в окремих галузях правової 

статистики. 

 

Тема 7. ІНДЕКСИ В ПРАВОВІЙ СТАТИСТИЦІ 
Поняття про індекси, їх сутність. Види індексів. Індивідуальні та 

загальні індекси. 

Правила побудови та обчислення загальних індексів. Агрегатний індекс 

– основна форма загального індексу. Поняття індексованої величини. 

Проблема спільномірності індексованих величин. Вага індексів. Поняття 

середніх індексів. Індекси ланцюгові та базисні. Взаємозв`язок індексів. 

Особливості застосування індексів у правовій статистиці.  

 

ТЕМА 8. КОМПЛЕКСНИЙ СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТА ЙОГО 

ВИКОРИСТАННЯ В ПРАВОВІЙ СТАТИСТИЦІ  

Поняття про взаємозв'язок статистичних показників, техніка їхнього 

обчислення. Завдання статистичного аналізу. Статистичне дослідження і 



його найважливіші елементи. Види і форми взаємозв'язку між явищами. 

Функціональний зв'язок. Кореляційний зв'язок. 

Прямий і зворотний зв'язок. Однофакторний і багатофакторний зв'язок. 

Лінійний (прямолінійний) і нелінійний (криволінійний) зв'язок. 

Методи виявлення тісноти зв'язку між показниками досліджуваних 

явищ: метод порівняння паралельних рядів; метод статистичних угруповань; 

метод кореляційного аналізу. 

Поняття та предмет статистичного аналізу. Завдання статистичного 

аналізу даних правової статистики. Умови забезпечення якісного та 

об’єктивного аналізу. Етапи проведення статистичного аналізу.  

Основні напрямки аналізу даних правової статистики. Джерела 

формування інформаційної бази правової статистики. Структура масиву 

статистичної інформації. Шляхи забезпечення повноти та об’єктивності 

статистичної інформації.  

Аналіз діяльності правоохоронних органів. Аналіз показників роботи 

органів прокуратури, внутрішніх справ, суду. Аналіз показників цивільно-

правової статистики. Аналіз показників адміністративної статистики 

(адміністративних справ і матеріалів про адміністративні правопорушення). 
 

4. Структура навчальної дисципліни 
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Тема 1. Предмет, 

методологія та 

система  

правової 

статистики 

12 2 2    8 12 2     10 

Тема 2. 

Статистичне 

спостереження 

11 2 2    7 12 2     10 

Тема 3. Зведення 

і групування 

показників 

правової 

діяльності 

11 2 2    7 12  2    10 

Тема 4. 

Абсолютні, 

11 4 4    3 10      10 



відносні, середні 

величини та їх 

застосування в 

правовій 

статистиці 

Тема 5. Ряди 

динаміки та їх 

застосування в 

правовій 

статистиці 

11 2 2    7 11      11 

Тема 6. 

Вибіркове 

спостереження в 

правовій 

статистиці 

11 2 2    7 11      11 

Тема 7 . Індекси 

в правовій 

статистиці  

11 2 2    7 11      11 

Тема 8. 

Комплексний 

статистичний 

аналіз та його 

використання в 

правовій 

статистиці 

12 2 2    8 11      11 

Усього годин  
90 16 18    54 90 4 2    84 

 

 
5. Теми семінарських (практичних) занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Денна  Заочна 

1 Тема 1. Предмет, методологія та система  

правової статистики 

2  

2 Тема 2. Статистичне спостереження 2  

3 Тема 3. Зведення і групування показників 

правової діяльності 

2 2 

4 Тема 4. Абсолютні, відносні, середні величини 

та їх застосування в правовій статистиці 

4  

5 Тема 5. Ряди динаміки та їх застосування в 

правовій статистиці 

2  

6 Тема 6. Вибіркове спостереження в правовій 

статистиці 

2  



7 Тема 7. Індекси в правовій статистиці  2  

8 Тема 8. Комплексний статистичний аналіз та 

його використання в правовій статистиці 

2  

 Разом  16 2 

 

6. Теми лабораторних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість  

годин 

1. Не передбачено  

 

7. Завдання для самостійної роботи 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Денна  Заочна 

1 Тема 1. Предмет, методологія та система  

правової статистики 

8 10 

2 Тема 2. Статистичне спостереження 7 10 

3 Тема 3. Зведення і групування показників 

правової діяльності 

7 10 

4 Тема 4. Абсолютні, відносні, середні величини 

та їх застосування в правовій статистиці 

3 10 

5 Тема 5. Ряди динаміки та їх застосування в 

правовій статистиці 

7 11 

6 Тема 6. Вибіркове спостереження в правовій 

статистиці 

7 11 

7 Тема 7. Індекси в правовій статистиці  7 11 

8 Тема 8. Комплексний статистичний аналіз та 

його використання в правовій статистиці 

8 11 

 Разом 54 84 

 

8. Індивідуадьні завдання  

Не передбачено 

 

9. Методи навчання 

Основні форми навчального процесу при вивченні дисципліни 

«Правова статистика»:  

навчальні заняття, самостійна робота студентів, робота в науковій 

бібліотеці ЦДПУ імені В. Винниченка та мережі Інтернет, контрольні заходи. 

Види навчальної роботи студентів: 

- лекція; 

- семінарське заняття; 

- консультація; 

- залік. 



У процесі вивчення дисципліни застосовуються наступні методи 

навчання: 

За типом пізнавальної діяльності: пояснювально-ілюстративний, 

репродуктивний, проблемного викладу, дослідницький, аналітичний, 

індуктивний, дедуктивний 

За основними етапами процесу: формування знань, формування умінь і 

навичок, застосування знань, узагальнення, закріплення, перевірка. 

За системним підходом: стимулювання та мотивація, контроль та 

самоконтроль. 

 За джерелами знань: словесні ( розповідь, пояснення, лекція) і наочні 

(демонстрація, ілюстрація).  

За рівнем самостійної розумової діяльності: проблемний, частково-

пошуковий, дослідницький, метод проблемного викладання. 

10. Методи контролю 

Оцінювання якості знань студентів, в умовах організації навчального 

процесу за кредитно-модульною системою здійснюється шляхом поточного, 

модульного, підсумкового (семестрового) контролю за 100-бальною шкалою 

оцінювання, за шкалою ЕСТS та національною шкалою оцінювання. 

Поточний контроль 

Поточний контроль – це оцінювання навчальних досягнень студента 

(рівень теоретичних знань та практичні навички з тем, включених до курсу) 

під час проведення аудиторних занять, організації самостійної роботи, на 

консультаціях (під час відпрацювання пропущених занять чи за бажанням 

підвищити попереднє оцінювання) та активності студента на занятті. 

Поточний контроль реалізується у формі опитування, виступів на 

семінарських заняттях, експрес-контролю, контролю засвоєння навчального 

матеріалу, запланованого на самостійне опрацювання студентом тощо. 

Форми участі студентів у навчальному процесі, які підлягають 

поточному контролю: 

- виступ з основного питання; 

- усна доповідь; 

- доповнення, запитання до того, хто відповідає; 

- участь у дискусіях, інтерактивних формах організації заняття; 

- аналіз джерельної та монографічної літератури; 

- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати 

тощо); 

- самостійне опрацювання тем; 

- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів; 

- систематичність роботи на семінарських заняттях, активність під час 

обговорення питань. 

Критеріями оцінки є:  

усні відповіді: 

- повнота розкриття питання; 

- логіка викладання, культура мови; 

- емоційність та переконаність; 

- використання основної та додаткової літератури; 



- аналітичні міркування, уміння робити порівняння, висновки;  

виконання письмових завдань: 

- повнота розкриття питання; 

- цілісність, системність, логічність, уміння формулювати висновки; 

- акуратність оформлення письмової роботи. 

На семінарському занятті можна отримати: 

• 6 б. ставиться, коли студент повністю засвоїв теоретичний матеріал, 

логічно викладає його, пов’язуючи з вивченим раніше, бачить міжпредметні 

зв’язки, наводить аргументи, робить посилання на нормативно-правові акти, 

літературу. Обов’язковим є ознайомлення з додатковою літературою, її 

опрацювання і використання під час розкриття питання. Студент робить 

висновки, висловлює гіпотези, дискутує. 

• 5-4 б. ставиться, коли студент засвоїв теоретичний матеріал, 

вільно викладає його, наводить приклади, однак є незначні проблеми з 

усвідомленням системних зв’язків, коментарем теоретичного матеріалу. Не 

завжди дотримується логіки викладу, припускається незначних помилок чи 

неточностей при посиланні на нормативно-правові акти. 

• 3-2 б. ставиться студент, який засвоїв матеріал на рівні 

переказування, відтворює вивчене не завжди логічно, припускається 

помилок. 

До 2-х балів ставиться студенту, який робить вдалі доповнення 

протягом семінарських занять з певної теми модуля, виправляє неточності, 

однак при цьому індивідуально не виступає з окремих питань. 

Якщо студент жодного разу не відповідав на семінарських заняттях, 

матиме за відповідний поточний контроль 0 балів. 

Студент, який не з’являвся на заняття (з поважних причин, 

підтверджених документально), а отже, не мав поточних оцінок, має право 

повторно пройти поточний контроль під час консультацій. На консультаціях 

студент може відпрацювати пропущені семінарські заняття, захистити 

реферати, а також ліквідувати заборгованості з інших видів навчальної 

роботи. 

Форма проведення самостійної роботи – реферат, презентація. 

До 40 балів студент може отримати за виконані завдання самостійної 

роботи з тем розділу, з урахуванням якості, повноти виконання завдання. 

За виконання рефератів або презентацій студент отримує кількість 

балів, які враховуються в процесі розрахунків підсумкової оцінки. 

Максимальна кількість балів за 1 реферат або 1 презентацію з теми – 8 

балів. 
За рішенням кафедри студентам, які брали участь у науково-дослідній 

роботі – роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних 

груп, підготовці публікацій, були учасниками олімпіад, конкурсів тощо 

можуть нараховуватися додаткові бали: до 10 балів. 

 

Підсумковий (семестровий) контроль 

З дисципліни «Правова статистика» передбачена така форма 

семестрового контролю як залік. 



Залік виставляється за кількістю балів, які отримав студент протягом 

семестру за всі види робіт (максимум 100 балів) Підсумкова кількість балів з 

дисципліни (максимум 100 балів) визначається як сума балів поточного 

контролю, виконаної контрольної роботи та самостійної роботи. 

Форма проведення підсумкового контролю під час вивчення 

дисципліни  – контрольна робота. 

До контрольної роботи допускаються всі студенти незалежно від 

результатів поточного контролю. 

Для проведення підсумкового контролю розроблено контрольні 

завдання 2 варіантів. Варіанти завдань для підсумкового контролю є 

рівнозначні за трудомісткістю. 

За виконання завдань підсумкового контролю студент отримує 

контрольну підсумкову оцінку (кількість балів), яка враховується в процесі 

розрахунків оцінки за розділ. Максимальна кількість балів за КР – 6 балів; 

У процесі виконання контрольних завдань студент може користуватися 

лише тими допоміжними матеріалами, які визначені викладачем. Студентові 

забороняється в будь-якій формі обмінюватися інформацією з іншими 

студентами та користуватися матеріалами, крім дозволених. За умови 

порушення студентом установлених правил виконання контролю викладач 

позбавляє можливості продовжувати виконання контрольних завдань, не 

перевіряє роботу, робить на ній відповідний запис і оцінює нулем балів. 

Результати контрольного заходу студента, який не з’явився на нього, також 

оцінюються нулем балів незалежно від причини. 

Результати перевірки КР доводяться до відома студентів не пізніше ніж 

через два робочі дні після їх виконання. 

Перескладання КР допускається в терміни, визначені викладачем, під 

час поточних консультацій.  

Усім студентам, які повністю виконали навчальний план і позитивно 

атестовані з цієї дисципліни за КМСОНП (набрали не менше 60 % від 100 

балів), сумарний результат семестрового контролю в балах та оцінка за 

національною шкалою («зараховано», «не зараховано») та за шкалою ЕСТS 

заноситься у Відомість обліку успішності (форма № Н-5.03), Індивідуальний 

навчальний план студента (форма № Н-2.02), Залікову книжку студента 

(форма № Н-2.03). Заповнена та оформлена відомість обліку успішності 

повертається у деканат у визначений термін особисто викладачем. 

У випадку отримання менше 60 балів (FХ в ЕСТS) за результатами 

семестрового контролю, студент обов’язково здійснює перескладання для 

ліквідації академічної заборгованості. 

 

11. Схема нарахування балів, які отримують студенти 

 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

практичні 
КР 

Самостійна 

робота 100 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 40 

 



Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Шкала  

ЄКТС 

 

 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового  

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90-100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

1-34 F незадовільно  не зараховано 

 

12. Рекомендована література 

Основна: 

1. Борисенко О. А. Правова статистика: навч. посіб. Суми, 2015. 182 с.  

2. Захожай В.Б. Правова статистика: Навч. посіб. Київ, 2003. 368 с. 

3. Іванов Ю. Ф. Правова статистика: посіб. для підготов. до іспитів. Київ, 

2008. 204 с.  

4. Калачова І.В. Правова статистика: Навч.посіб. / І.В. Калачова, Г.Г. 

Трофімова. Вид. 2-ге, без змін. Київ, 2006. 300 с. 

5. Кальман О.Г. Правова статистика: підручник. Харків, 2004. 304 с. 

6. Кальман О.Г. Статистичний облік і звітність у правоохоронних органах 

України: наук.-практ. посіб. Харків, 2002. 140 с. 

7. Камлик М. І. Правова статистика : навч. посібник. Київ, 2004. 239 с. 

8. Кулинич О. І. Правова статистика: навч. посібник для студ. вищ. 

юридичних закладів освіти. Київ, 2002. 239 с. 

9. Мармоза А. Т. Практикум з правової статистики: навч. посібник для 

студ. вищих навч. закл. Київ, 2006. 318 с. 

10. Навроцька Н.Г. Правова статистика: навч. посіб. Київ, 2007. 280с.  

11. Правова статистика: монографія / за ред. д-ра техн. наук, проф. Сінчука 

О. М. Кременчук, 2010. 232 с. 

12. Правова статистика : курс лекцій / за заг. ред. О.М. Джужи. Київ, 2000. 

336 с. 

13. Правова статистика: курс лекцій / Уклад: к.ю.н., доц. Бабанін С.В., 

к.ю.н., доц. Телійчук В.Г.; к.ю.н. Ткаченко А.В.; д.ю.н., доц. Шаблистий В.В.; 

за заг. ред. д.ю.н., доц. В.В. Шаблистого. Дніпро, 2017. 156 с.  

14. Правова статистика. Навчальний посібник / С. М. Виганяйло Суми: 

2019. 145 с. 

15. Правова статистика. Навчальний посібник. 2-ге правлене видання / За 

заг. ред. Стратонова В.М. Херсон: Гельветика, 2014. 288 с. 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis64r_81/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%2C%20%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9%20%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis64r_81/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%2C%20%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9%20%D0%A4%D0%B5%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis64r_81/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%9A%D1%83%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%87%2C%20%D0%9E%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8F%D0%BD%20%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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